
県連 訪問 議事録 

開催場所  日時：平成２７年 月日（土） １２：４０ ～ １３：２５ 

議事録 

作成人 日本商工会議所青年部 日本ネットワーク委員会 委員  

署名人 日本商工会議所青年部 日本ネットワーク委員会 副委員長  

次第 

① 開会、次第、資料確認 ②出席者紹介（日本 YEG・連合会）③伴会長挨拶・日本 YEGについての説明 ④

連合会の挨拶・連合会の事業等の説明 ⑤フリーディスカッション ⑥質疑応答 ⑦閉会 

■伴会長挨拶 

 

佐藤会長をはじめ、福島県連には大変お世話になります。 

平成２７年度海津若松にてスタートさせていただきました。 

忌憚のないご意見を頂戴したいと思います。 

ランチョンにて会話形式でお願いしたいと思います。 

 

各単会の中で会員数の現状を教えてください。伴 

減少傾向は特になし。 

 

例会出席率について教えてください。 

原町 震災の時から 10名ほど減少がありました。 

郡山 年代ピラミッドが逆になっており、若手をいれていきたい。 

すか 親会の入会がなくても、親会の入会の推薦があれば入れる。 

   入会後に正式に親会にも入会する。 

伴  親会からバックマージンを頂けるところがある。 

 

卒業年齢について 

相馬 50 白川 48 以外は 45 

白川 45で卒業で猶予が 3年設けている。 

 

原町 一度下げると変更が難しい。 

相馬 震災後、暫定的に 52．現在は 50に変更しました。 

 

東北ブロック大会は 6年後に福島に戻ってくる。 

全国大会は沼津、東北に回ってくる。 

全国大会に参加していただくことが参考になると思います。 

 

各種大会の現状並びに要望 

式典に参加しやすいスケジュールにして欲しいなどの要望がありました。 

郡山 距離の問題があります。 

会津若松 同じく。旅行を兼ねて楽しく参加しております。 

 

福島空港から伊丹へ。そこから車で移動。車は 2時間 新大阪から 50分 



伴 

秋のブロック大会の時に、分科会のご案内をしたいと思います。 

参加しようと思っていただく説明をさせていただきます。 

分科会の方法、キャンセルができた時に参加できる方法を考えます。 

伴 

会長研修会 

会長さんのためになる企画を考えたい。 

 

年に 6回、県連役員会がある。佐藤 

県連の委員会は昨年度から設定。交流委員会を設けている。 

 

全国大会以前は年 3回。会う機会が多くなると活性化してきます。伴 

 

アマチュア落語家。自然に笑いが生まれる事が復興につながる。須賀川 

一昨年の出向者で落語家がいた。伴 

 

東北復興フォーラム 有効 4安泰で魚後入ております。 

有事の時にどのように動くのか、どうあるべきなのかを話し合っております。 

 

郡山 JC・青年部・同友会・商工会、農業青年部 情報交換会を行っております。 

伴 農業青年部は皇太子殿下がみえます。 

相馬 YEG JC 行行農業 旅館 介護 など 復興を考えたときに自分の立場以外を補いたいということ

で勉強会を企画しております。 

少ない団体同士なので力をあわせていきたい。 

 

漁業 石川県連さん 珠洲 YEGは一緒に絡んで行っている。 

地域性がありますので、その特色を発信してほしい。 

 

伴 代表理事に各単会の特色・地域性を発信してほしいとお願いしております。 

 

親会さんと復興イベントは消極的。青年部は勉強するところという意識が強い 原町 

 

日商 三村会頭は、どんどん活動をして欲しいといって見える。 

全国の会議所にも進めてほしいという意見を持って見える。 

日商の常任議員として報告させていただきました。会頭から時間を作っていただきました。 

親会の事務局から全国へ 青年部の設置を進めていくなりしたい。 

日本 YEGを使って戴けばと思います。 

 

行政関係 

原町は合併しても名称はそのまま使用しています。 

 

須賀川  

市の協議会、JC・商工会議所の会頭 情報伝達は遅れている 



伴 

１０年以上前に親会の常任委員会  

日商から常議委員会に入れるよう通達があった。 

 

須賀川  

会頭・副会頭で止まってしまうことがある。 

伴 

会頭によって異なるばあがある。副会頭ともどのような関係が背景がある。 

議員を増やすこと、3名ぐらいに YEGが入っている。 

OBも含めて YEG関係者が増えていく。 

 

白河 

白河市職員がメンバーにいる。風会議に影響を受けて、市単位で風会議を行っている。 

先輩後輩との関係でオブザーバーになっていただき、メンバーになってもらいました。 

 

伴 

とてもよい方策ですね。 

YEGの会長から市長になった方もみえる。 

宇都宮では引いている感じがある。 

 

いわき  

原発の災害、現在進行形で除染問題 捨てるところで問題 

道路挟んで見方が変わってしまう。 

現状を知って頂き、事業として継続していただきたい。 

 

伴 

復興の話とは区切って、原発の問題はエネルギー問題として考えていきたい。 

日光・那須など何等かの問題がありました。 

一括りにしてしまはずに、取り上げていきたい。 

 

いわき 

歌の練習はされますか 

 

宇都宮 

全国大会を機に必ず斉唱することにしました。 

歌詞カードや綱領などは紙面でわたす。映像でみせるなど工夫すると声がだしやすくなります。 

 


